

Jelenléti ív  
2025. január 28-i bizottsági ülésre

Fürrné Láng Erika Éva képviselő, elnök ..... *Fürrné Láng Erika*  
Kövesdiné Zákány Szandra képviselő ..... *Kövesdiné Zákány Szandra*  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő ..... *Tomcsányiné Mócsai Orsolya*  
Gyurina Teréz külsős tag ..... *Gyurina Teréz*  
Sipos Tiborné külsős tag ..... *Sipos Tiborné*

Továbbá:

Név	Aláírás
Molnár Zsolt polgármester	<i>Molnár Zsolt</i>
Szűr Tímea alpolgármester	
Právitcz Enikő jegyzőkönyvvezető	<i>Právitcz Enikő</i>
<i>LAKATOS ADELA</i>	<i>Lakatos Adela</i>
<i>Zotlik Lilágné</i>	<i>Zotlik Lilágné</i>
<i>CSAKNÉ JOCHER MARIANNA</i>	<i>Csakné Jocher Marianna</i>
<i>Szhalom - Halde Adrien</i>	<i>Szhalom - Halde Adrien</i>
<i>Bollók - Spilla Katalin</i>	<i>Bollók - Spilla Katalin</i>

Sorszám: 1/2025.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Humán Bizottságának 2025. január 28-án (kedden) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

1. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 13/2022 (VIII.25) rendelet módosítása
2. Szociális étkezés szakmai program módosítása
3. Az egészségügyi magánrendelésen igénybe vehető szolgáltatások díjairól szóló 22/2023. (XII.14.) rendelet módosítása
4. Javaslat a 2025. évi helyi kitüntetésekre
5. Bölcsőde és Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyása, az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása
6. A Szigetmonostori Bölcsőde intézményvezetői állaspályázatának kiírása
7. 2024. évi közművelődési beszámoló
8. Kardiológiai rendelés indításáról beszámoló
9. A Faluház SZMSZ-nek felülvizsgálata
10. A Bölcsőde SZMSZ-nek felülvizsgálata
11. A helyi civilszervezetek 2025.évi programjainak és a település programjainak összehangolása
12. Beérkezett kérelmek elbírálása (zárt ülés)
13. Egyebek

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Köszöntelek benneteket a Humán bizottság 2025. év első havi Humán Bizottság rendes ülésén. Megállapítom, hogy határozatképesen, teljes létszámban vagyunk jelen. Köszöntöm vendégeinket és tájékoztatok minden jelen levőt, hogy az ülésről kép és hangfelvétel készül. Javaslatot teszek az előre kiküldött napirendi pontokra, mégpedig a következő formában, a 4-es napirendi pontot zárt ülésen szeretném tárgyalni, mert ez még nem végleges csak előkészületi folyamat. Amennyiben ebben egyetértés van, kérem jelezzétek.

egyhangú 5 igen szavazattal a 4. napirendi pont zárt ülés keretén belül kerül megtárgyalásra

Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítésére, Tomcsányiné Mócsai Orsolya személyében, amennyiben egyetértés van, kérem jelezzétek. A bizottság egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

### 1. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 13/2022 (VIII.25) rendelet módosítása

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Láttatok az előterjesztést, annyit szeretnék előzetesen elmondani nektek, hogy volt egy vizsgálat 2024. november 12. napján itt a hivatalban és ezzel kapcsolatban született az a döntés, hogy át kell tekintenünk a szociális étkezés formáját, a korábbi sávos formát meg kell szüntetnünk, az előterjesztéssel kapcsolatban még azt szeretném mondani, hogy ez nagyban megváltoztatja a szociális étkezés térítési díjainak a megfizetését, mert ez a sávos lehetőség egy viszonylag kedvezőbb volt az egyének tekintetében, de ezt nem alkalmazhatjuk. Minden igénylőnek a jövedelmének megfelelően személyi térítési díjat kell fizetni.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** De az miért volt kedvezőbb? Mert ugye mindenkinek az egyéni jövedelmétől függ,

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Volt, akinél nem volt annyira, mert hogy elég szélesek voltak ezek a sávok

**Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző:** Csak hogy egyszerűbb legyen, a sávos esetében pl. ugyanannyit fizetett az akinek 100.000.- Ft forint a jövedelme és akinek 140.000.- Ft a jövedelme. Ott volt differencia.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** A sávosnál, akinek 57.000.- forintos jövedelme volt annak ingyen volt az étkezés, most pedig 570.- Ft lesz a térítési díj.

**Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző:** Ezt benne hagytam, hogy akinek a jövedelme nem éri el a nyugdíj minimum 2x, tehát az 57.000.- Ft-ot annak továbbra is ingyenesen biztosítjuk a szociális étkezést.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Van-e kérdése valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Nekem lenne igen, csak az, hogy ez a költségvetésben, amit a Gabiék terveztek ez vajon így került bele?

**Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző:** Nem hiszem, mert mindenkit felül kell vizsgálni, nem tudjuk ki marad ki nem, ki jön új?!

**Molnár Zsolt, polgármester:** Igazából azt kell mondani, hogy úgy került bele, a szociális költségvetésbe betervezünk egy számot, és pont az értékhatárok miatt sokszor alatta maradt az igénylés a tervezetbe, most is a teljesítetthez képest jó bőven van tervezve, úgyhogy szerintem bele fog férni.

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** Azért lenne érdemes átgondolni, mert ha kedvező lesz az étkezési térítési díj akkor többen fognak jelentkezni, mert az előző rendelet után nagyon visszaesett és az 50 fő körüli ellátottból körülbelül 20 fő maradt csak.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Akkor az benne marad a rendeletbe, hogy maximum az intézményi térítési díj lehet a térítési díj, ehhez az összeghez nem akarunk hozzájárulni?

**Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző:** Április 1-ig mindig felül kell vizsgálni.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Tavaly beszéltünk róla, de végül bele fértünk a nyersanyag normába és azért nem nyúltunk hozzá.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** És akkor ti ilyenkor egyenként megnézik, hogy aki eddig igénybe vette, annál hogy változik?

**Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző:** Igen, Enikő már megnézte

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** És akkor mi a meglátásod, hogy tényleg kedvezőtlenebb lett-e ez az összeg?

**Právitzenikő, jegyzőkönyvvezető, igazgatási előadó:** Szerintem nem, minimális eltérések lesznek egyébként, illetve lesz, aki biztos vissza fog térni a szociális rendszerbe, mint hogy a vendég étkezést vigye. Mert aki kiesett a két évvel ezelőtti felülvizsgálatkor, nekik mind felajánlottuk a vendégétkezés lehetőségét, illetve az ellenőrzés során is kaptunk olyan jelzést, hogy akiket megszüntettünk pl. jövedelem túllépés miatt, nekik tájékoztatást kell nyújtanunk az új lehetőségről.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Illetve, ha jól láttam akkor az is benne van a rendeletbe, hogy aki nem kér annak nem adhatunk, ezt is most változtatni kell. Azt is kommunikálnunk kell, hogy kérje.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Igen, régen azért az jól bevált, hogy ha azt láttuk, hogy valaki nehéz anyagi körülmények között vagy olyan élethelyzetben van akkor neki a bizottság javaslatával tudtunk adni, de most már nem is a bizottság dönt, hanem a polgármesteri hatásköre lesz, és nem csak egy hónapban egyszer, hanem bármikor beadhatja, de csak személyes kérelemre. És a bizottságnál csak a méltányosság marad.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** De bizottsági szinten szerintem azt folytathatjuk, hogy nyitott szemmel járunk és ha valaki erről nem tud, annak segítenünk kell. Meg esetleg a polgármester munkáját is megkönnyítendő, ebben nyilván segíthetünk

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Jó, nyilván az igazgatási előadónak ez a dolga, hogy ezeket előkészítse.

**Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző:** Ebben túl sok variáció nincs, polgármester úr ír alá.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** További kérdések, nincs, köszönöm akkor szavazásra bocsájtom.

egyhangú 5 igen szavazattal

#### **1/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 13/2022 (VIII.25.) rendelet módosítását áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

## 2. Szociális étkezés szakmai program módosítása

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** szintén a vizsgálathoz kapcsolódott, hogy az Önkormányzatnak a Kormány hivatal felszólítására a szociális étkezés szakmai programját felül kell vizsgálni. Láttatok az előterjesztést, van-e kérdés.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Megint csak költségvetési szemmel, az van a programban, hogy hétvégén nem adhatunk konzervet, hanem ugyanúgy melegételt kell biztosítani, és ilyen esetben külső szolgáltatót veszünk igénybe, ez jelent bármilyen pénzbeli eltérést. Mennyire jellemző ez?

**Molnár Zsolt, polgármester:** Eddig nem volt jellemző, ünnepnapon volt, amikor igen, ilyenkor a megoldást keressük szóba jöhető szállítókkal. Én azt látom, hogy az a költségvetés keret, ami most rendelkezésre áll és a várható igény egyelőre rendben van.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** További kérdések, nincs, köszönöm akkor szavazásra bocsájtom.

egyhangú 5 igen szavazattal

### 2/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Szociális étkezés szakmai program módosítását áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

## 3. Az egészségügyi magánrendelésen igénybe vehető szolgáltatások díjairól szóló 22/2023. (XII.14.) rendelet módosítása

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Tudjatok, hogy elindult a kardiológiai vizsgálat, korábban a testület meghatározott díjakat, ezek elsősorban a településünk, valamint a szomszéd településen élőknek szóló díjak voltak. De az eddigi tapasztalatok alapján egyre több olyan külsős érdeklődő volt, aki szeretné ezt a szolgáltatást igénybe venni. Ezért szükséges meghatározni egy külsősöknek fizetendő díjat, és ezen felül szeretném 2 db ponttal kiegészíteni a helyieknek szóló részt is. A nem helyi lakosoknak szánt összegeket látjátok, a kiegészítést pedig mondom. Az egyik a 2. §. (1) bekezdés g) pontja lenne a kardiológiai kontroll 3 hónapon belül helyieknek 5.000.- Ft, 2. §. (2) bekezdés g) pontja 8.000.- Ft. A következő a 2. §. (1) bekezdés h) pontja lenne a kardiológiai konzultáció helyieknek 5.000.- Ft, 2. §. (2) bekezdés g) pontja 8.000.- Ft. Illetve lenne még egy olyan javaslatom, hogy akkor már a gyógytornához is vegyünk fel egy nem helyiekre vonatkozó árat, ez 15.000.- Ft/ alkalom legyen.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Ezekből az összegekből mennyi az, ami az Önkormányzat bevétele?

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Egyelőre mind, mert az orvosok még nem kérnek díjazást, pro bono dolgoznak.

**Molnár Zsolt, polgármester:** Nyilván költségünk van, karbantartások, eszközök.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Amikor megkaptuk az ÁNTSZ engedélyt erre vonatkozólag az látszott, hogy hiányosak az eszközeink, és az idei költségvetésbe ezt igyekszünk beépíteni és pótolni, meg hát vannak olyan költségek, amik folyamatosan keletkeznek. Az alapeszközök azok rendelkezésre állnak. Ha nincs több kérdés, szavazzunk.

egyhangú 5 igen szavazattal

### 3/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága Az egészségügyi magánrendelésen igénybe vehető szolgáltatások díjairól szóló 22/2023 (XII.14.) rendelet módosítását áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

#### **4. Bölcsőde és Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyása, az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása**

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Az előterjesztést olvastatok, tudjátok, hogy párhuzamosan mindkét intézmény bezár egy rövid időre. Ebben az időszakban történik az épület, a helységek és az eszközök karbantartása, festése – ez indokolja a zárás időpontját. Kérdés?

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** Annival szeretném kiegészíteni, hogy a tavaly januári törvény változás miatt a dajkák és pedagógiai asszisztensek szabadsága is évi 50 nap és ez azért az elmúlt év tapasztalatai alapján nagyon nehezen kiadható az év közben, mérhetetlen megterhelő és a nyári időszakban nem fogom tudni kiadni ilyen pedagógus hiány mellett, akkor ez nekünk nagyon komoly logisztikát igényel, hogy a mindennapokban el tudjuk látni a feladatainkat, emiatti is nem lett teljesen 5 hét a zárási idő.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Köszönöm, van-e kérdés észrevétel, nincs köszönöm, akkor szavazásra bocsájtom.

egyhangú 5 igen szavazattal

##### **4/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának időpontját áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

egyhangú 5 igen szavazattal

##### **5/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Szigetmonostori Bölcsőde nyári zárva tartásának időpontját áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Továbbra is Óvoda, mégpedig beiratkozás. Az Óvoda javaslata, hogy a 2025/2026 nevelési év felvételi előjegyzés időpontja 2025. április 28-29. legyen. Ennek van-e külön oka?

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** A jogszabály április 20. és máj 20. között időzíti ezt a beíratási időszakot, nekünk most az a rendkívüli helyzet állt elő, hogy nagyon kevés gyermek megy el iskolába, várhatóan 3 nagycsoportunk lesz jövőre, és jól kell alakítanunk, hogy egy csoportot szabadabbá tudjunk tenni, úgyhogy majd a későbbiekben amikor a feltételeket ki kel írni akkor az idejében korlátozzuk és csak a helyiekre koncentrálnunk, szabad kapacitás függvényében testvérek jöhetnek. Ennek a mikéntjét majd kicsit szabályozzuk, ha szabad kérem.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Nem iskola érettek elégé a gyerekek?

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** Igen

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Hallottam körülbelüli számot.

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** Nem tudunk még pontos számot, mert jelenleg is zajlanak az Oktatási Hivatal felé a vizsgálatok, nagyjából 15 gyerekekkel számolunk, de még nem kaptunk visszajelzést.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Itt vagy Pócsmegyerrel együtt

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** Itt

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** És hány iskolaköteles gyermek van?

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** 32

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Emlékeztek rá, hogy előző ülésen tárgyaltuk a beszámolókat.

**Csákiné Locher Marianna, óvoda igazgató:** Tavalyi évhez képest duplájáéra emelkedett az úgynevezett btmn-es gyerekek száma.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Köszönöm, akkor, ha nincs több kérdés, szavazásra bocsájtom

egyhangú 5 igen szavazattal

##### **6/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Szigetmonostori Nyitnikék Óvoda és Konyha óvodai beiratkozás időpontját áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

## 5. A Szigetmonostori Bölcsőde intézményvezetői álláspályázatának kiírása

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Lejár a Németh Máriának az 5 éves kinevezési ideje, ezért kerül sor a pályázat kiírására. Olvastátok, van-e kérdés. Nincs, köszönöm, akkor szavazzunk.

egyhangú 5 igen szavazattal

### 7/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Szigetmonostori Bölcsőde intézményvezetői álláspályázatának kiírásáról szóló előterjesztést áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

## 6. 2024. évi közművelődési beszámoló

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Miután ezt az Adrienn állította még össze, szeretném kérdezni, hogy van-e valami kiegészíteni való, amit hozzátennél?

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Elfelejtettem egy programot berakni, az Árvízi kiállítás kimaradt a felsorolásból. Igazából igyekeztünk mindent is leírni, ami a tavalyi évben megvalósult. Én azt gondolom, hogy egy kimondottan sikeres évünk volt, a programok minőségét és mennyiségét tekintve, nagyon sok új lehetőségünk volt pályázatok ügyében, a bevételeink nagyon szépen alakultak az előzetesen meghatározott 6,5 M Ft-hoz képest több mint 7M forintot sikerült bevételként teljesítenünk. nagyon sok volt idén a heti rendszerességű állandó foglalkozásunk.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Meg a látogatottság, nekem az tűnt fel, hogy mindegyikhez van egy tervezett számotok és a legtöbb esetben ez mindig több volt, saját szervezésű és befogadott nagy rendezvények 800 fő helyett 1534 fő volt.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Igen a korábbi években nem volt ilyen látogatószám mérésünk, és ez nekünk is nagy segítség, mert pl. a kulturális statisztikát is most kell leadnunk péntekig és abba is be kell írunk, hogy hány rendezvény volt, mennyien voltak. Így látható, hogy mit terveztünk és ahhoz képest mi az, ami megvalósult.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Azt honnan tudjuk, hogy a Kék evező fesztiválon 999 fő jelent meg,

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Az esti bulin a piactér teljesen tele volt, a katasztrófa védelem engedélyezésénél vannak bizonyos rangsorolások, és a 999 fő pont belefért abba a kategóriába.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Voltak, akik napközben csak az evezésen voltak, a bulin nem, de hogy ilyen körforgás volt az egész, sokan voltak az biztos. A futóversenyen is mindig sokan vannak, azért arra van rálátásom mert az mindig én szervezem.

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Én azt szeretném kérdezni, hogy az intézmény 3 szakkört is üzemeltetett az elmúlt évben, ezek a tavalyi évben indultak és milyen volt ennek a látogatottsága?

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Ez egy állami támogatással megvalósult program, még a covid idején/után találták ki, hogy a kézműves alkotó szakkörre lehet pályázni alapanyagra, illetve eszköz csomagra, viszonyt minden intézmény szakkörönként 5 főnyi alapanyagot tud kérni. Így ezek a programok nagyjából maximalizálva vannak, hogy minden szakkörön 5 fő tud részt venni. Úgy szokott lenni, hogy minden év májusában kell megpályázni, hogy az adott év őszétől kezdődően a következő év júniusáig megvalósítsunk 20 alkalmat ezekben a szakkörökben, mintha tanítási év lenne.

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** A pályázatok, amik, mert ugye nagyon sok pályázat volt, azt szeretném tudni, hogy az intézmény meglátása szerint mennyiben segítették ezek az elnyert összegek a megvalósítását, mennyire vagytok megelégedve az önrész összegével, mert ugye minden pályázathoz kell önrész és ez milyen viszonyban van a bevételekkel.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** most itt pont, amit látunk az alkalmi programoknál a nagyrésze ingyenes volt.

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Ez kitétel volt?

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Ez pályázat függő, mert pl. a Petőfi kulturális ügynökségnél a programra pályázhattunk, és ha elértük a programot akkor azért nem fizettünk. Az önrész maximum az lehetett hogyha jött egy zenés előadó akkor neki kellett cateringet fizetnünk. Arra plusz nem volt betervezve költség, illetve önrész. Ez is nagyjából a tavalyi évben alakult ki a Petőfi kulturális ügynökségnél ez a pályázattal, igazából ilyen teszt alanyok voltunk több programnál is. Összességében nagyon jó kis programokra lehetett pályázni, az NKA-nál ami a legjobban fut nálunk, mármint pénz elnyerése szempontjából ott pont a Dunakanyar kézművesnél nyertünk 1M forintot, kellett önrész, a teljes költségvetés 1,5M ft volt, de maradt is.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Mi került ebbe több mint 1 millió forintba?

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Hát rengeteg fellépő volt, a külsős szolgáltatások, lovagoltatás, a népi játszótér

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Nekem lenne még egy kérdésem ezzel kapcsolatban, ha jól értettem, amikor pályázunk akkor azért megbeszéljük, hogy kb. mi a kiírás mire számíthatunk jó esetben, mert ugye most pont belefutott a Faluház egy ilyenbe a komolyzenei pályázattal, hogy túl sok önerőt kell fizetnünk, vagy nem ez volt az előbb Erika a kérdésed? Hogy az önerő, hogyan viszonyul az elnyert pályázat összegéhez. Most ez a két elnyert pályázat, amivel ott vagyunk, hogy az egyiket 450.000.- Ft-tal kell kipótolnunk, a másikba 800 vagy 600 ezerrel kell kipótolnunk? Általánosságban mi a tapasztalat és a kérdés az, hogy hogyan viszonyulnak ezek egymáshoz? És csak azt szeretném jelezni, hogy túl sok önerőt kellett fizetni az elnyert pályázati összeghez képest.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Igen értem a kérdést, pont ennél a koncert sorozatnál és az ismeretterjesztőnél volt az, hogy tavaly előtt – tehát a tavalyi évre - pályáztunk először tehát fogalmunk sem volt, hogy ez most mennyire fog bejönni, mennyit fogunk nyerni és mennyire fogja érdekelni a közönséget. A tavalyi tapasztalatok alapján az idei évre már direkt úgy pályáztunk, hogy kevesebb alkalom számra, viszont azt előre nem tudjuk, hogy mennyi pénzt fogunk kapni.

**Bollók-Spiller Katalin:** Idén vezettük be, hogy belépősek ezek a rendezvények.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Mi igyekszünk minden pályázati lehetőséget megragadni, amit rá tudunk illeszteni a meglévő programjainkra, vagy a programot egy kicsit átformálni, hogy az önrész egy kicsit kevesebb legyen. De az, hogy valóban mennyit fogunk elnyerni azt sajnos előre sosem tudjuk.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** De ezt a pályázatba határozzák meg, hogy mennyi az önerő?

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Hát mi mindig a teljes összegre pályázunk, ami lehetséges, és ehhez képest ők meghatározzák, hogy mennyit kapunk és mennyi önerő kell. Ez sokszor attól is függ, hogy hány pályázó van, mekkora a keret.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Értem, ahogy a következő táblázat is, a tételes pénzügyi elszámolás a rendezvényekről, ott azért találkozunk olyan számokkal, ahol nagyon magas volt az önerőnek az összege, és bevétel pedig nem volt.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Igen a komolyzenénél, tavaly nem volt bevétel, de ezért is szerettük volna, hogy idén mindenképpen legyen.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** De amellet azért voltak olyan programok, amik a jegybevétel miatt bőven nyereségesek voltak, tehát bevételt termeltek.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Mivel közművelődésről van szó, nem arra hivatott, hogy nyereséget termeljen, csak túlzott önerő ráfordítással, nagyon kevés a jegybevétel és mondom még egyszer nem az a fontos, hogy legyen jegybevétel, csak hogy én összehasonlítottam a táblázatot, és nyilván nem az összegek a lényeg, de, hogy a veszteséges rendezvényekből több mint 8M Ft veszteség származott a nyereség pedig 560.000.- Ft. Nem pénz központúan kell nézni, csak ahogy Erika is mondja, mint intézmény fenntartó ez elgondolkodtatásra ad okot, hogy túl sok volt az önerő. Nyilván a tervezési időszak van most, ennek kapcsán is mondjuk, hogy nem biztos, hogy szükség van arra a pályázatra, ahol ilyen önerő ráfordítás kell. Nekem most az jutott eszembe, hogy sűrűbben legyen egyeztetés a fenntartó és a Faluház között.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Nekem kérdésem lenne, hogy ki vagy mi dönti el hogy egy rendezvényen van bevétel vagy nincs?

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Hát igazából mi

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Pl itt is volt olyan, hogy a jegyár 2.000.-, a kedvezményes 1.000.- és 40 résztvevővel 41.000.- Ft a bevétel, tehát a 40 főből 39 a kedvezményes jegyet vette. Én ezeket sem értem.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Hát valószínű azok mind nyugdíjasok voltak

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Én csak olyan szempontból kérdeztem ez, mert voltak a faluháznak sok alkalmas teltházas rendezvényei, ahol 0.- forintos bevétel keletkezett.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Mert korábban sok ingyenes rendezvény volt, de a legtöbben most már jegyárúsítás lesz

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Pl olyan rendezvény, ami 3 este telházal működik akkor ott bevételt kell generálni.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Igen idén már jegybevétel lesz

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Amikor mi elkezdtünk ülésekre járni, és ugyanezeket a problémákat felvetetted, szerintem a Faluház vezetése vette az információt és a nyáron meg ősszel nagyon sok olyan rendezvény volt, ami jegybevételt is teremtett, illetve a terembérleteknek a bérbeadás is jó bevételt produkált.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Ami volt alapanyag meg kézműves eszközök nem került duplán a költségvetés tervezésbe?

**Bollók-Spiller Katalin:** Ami pirossal van azt én írtam és jeleztem, hogy mely soron található

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Jó erről még beszéljünk majd mert én úgy értelmezem, hogy vannak duplikált sorok.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Itt van még a Kornél levele, igazából az a lényege, hogy a Faluház hangosítása nem megfelelő minőségű. A Kornél időt energiát töltött azzal, hogy átnézte, sőt hívott szakértőt is, akivel együtt dolgozik ilyen területen és átnézték ezeket az eszközöket. A levélben azt hangsúlyozza, hogyha ezeket a beruházásokat/befektetéseket meg csináljuk akkor azok az együttesek, akiket esetleg nagyobb rendezvényekre hívunk meg, most ugye folyik egy pályázatnak a szervezése, amit elnyert a faluház. Nagyobb együttesek, ha jönnek akkor neki már nem kell hoznia saját eszközeit, tehát olcsóbban tudnak eljönni, gyakorlatilag vissza fogja hozni az árát. És nem csak hogy a saját eszközt nem kell hozni hanem a hozzá értő embert sem. Erre ő összeállított egy listát, nyilván mi ehhez nem tudunk hozzászólni, és ami miatt nagyon tetszik nekem ez az egész rendszer, hogy adott esetben ide lehet hozni és a közvetítéseket is lehet ezzel csinálni, bár azt hozzá tette hogy ehhez kell ember, az átlag 8 óra túlórával lehet számolni.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Nem a szükségességén van a hangsúly mert azt szerintem mindannyian látjuk, emlékeim szerint az elmúlt 10 évben nem volt ilyen jellegű fejlesztés, hanem az a kérdés, hogy a költségvetésbe bele fér-e?! Ezt a kérdés kört szeretném, ha a költségvetés tervezésekor jobban körbe járnánk. Most pedig az a kérdés, hogy a bizottság javasolja-e a testületnek a Faluház 2024 évi beszámolóját -egy két pontosítással-, a programjának az elfogadását a költségvetési teljesítéssel együtt kitérve arra hogy a 2025. év és egy szigorúbb gazdálkodási év kell, hogy legyen nagyon megfontolandó az hogy az önrészek hogyan fognak alakulni, negyed éves beszámolóval a képviselő testületnek elfogadásra?

egyhangú 5 igen szavazattal

#### **8/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Faluház 2024. évi közművelődési beszámolóját azzal a javaslattal, hogy a 2025. év a pályázatok, valamint a programok tekintetében egy szigorúbb gazdálkodási év legyen, áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek annak elfogadását.

### **7. Kardiológiai rendelés indításáról beszámoló**

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** A beszámolót megkaptátok, olvastátok

**Lakatos Adél, kardiológiai asszisztens:** Alapos beszámolót olvashattok, annyi kiegészítést tennék, hogy a nem helyi lakosokat ugye nem fogadjuk ezért ezen jelentkezők száma az előjegyzésben kevés. Elvi jelentkezőből (külsős) sok van, a helyi várólista jelenleg 15 fős, ők előjegyzésben vannak.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Átlagosan egy rendelési napon hány beteget tudnak ellátni

**Lakatos Adél, kardiológiai asszisztens:** 7-8 fő, az esetek 99 %-ban komplex vizsgálatot kérnek, ami tartalmaz egy teljes alapvizsgálatot, valamint Uh vizsgálatot, ezen kívül leletezés, és további javaslatok is benne vannak, konzultáció. Nagyon jól működik a háziorvossal összhangban a rendelés.

egyhangú 5 igen szavazattal határozathozatal nélkül

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Kardiológiai rendelés indításáról szóló beszámolót elfogadta.

### **8. A Faluház SZMSZ-nek felülvizsgálata**

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Új testület, jogszabály változás meg személyi változások is indokolják azt, hogy a jelenlegi SZMSZ áttekintésre kerüljön. Azt gondolom, hogy a Faluháznak az elmúlt időszakban nem volt érkezése, hogy a változások át legyenek vezetve. Beszéljünk róla, anélkül, hogy bármilyen változásról döntenénk. Ha a februári ülésre úgy érezzük, hogy elkészülhet a módosítás akkor erre kerüljön sor. Nem egy komplett új SZMSZ-t kell elképzelni, hanem csak pár változás. Nekem lenne pár javaslatom.



**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** De azért azt szögezzük már le, hogy a közművelődésen nem akarunk nyereszkedni, nem profitot termelni akarunk vele.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Nem nem

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Azért mondtam, hogy ezt már Adrival is sokszor beszélünk.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** de az 560.000.- Ft profit azért szerintem tök jó, ahhoz képest, hogy ez egy közművelődési intézmény.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** De mellette van 8,4 M veszteség

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Ha 8 millió volt a kiadás és 8.560 a bevétel, akkor az nem is olyan rossz.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** 8M a veszteség volt nem a kiadás. Költöttünk mondjuk 9M Ft-ot a rendezvényekre, és abból lett 500.000.- Ft a bevétel – most ezt így nagyon leegyszerűsíttem. Nem kell ennek párban lennie.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Mondok egy kiragadott példát, pl a gyerek nap, közel 1M forintba került, ezek azok a rendezvények, amit senki nem kérdőjelez meg, mert szükség van rá. De ugyanezt mondhatnám a gyerek színházi előadásokról is. Bár ott érdemes lenne elgondolkodni belépő árának emelésén.

**Bollók-Spiller Katalin:** Ezek egyébként mind be vannak idénre kalkulálva, hogy ezek bevételesek lesznek. Eddig nem volt belépő kérve, a gyerek színháznál pl. most emelve lesz a belépő ára.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Szerintem van fejlődési tendencia, azok a tanúságok, amik múlt évben le lettek vonva azok be lettek kalkulálva.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Én olyan szempontból nézem most ezt az SZMSZ-t hogy mi az ami szerintem kimaradt az előző SZMSZ tárgyalásakor. PL gondolok ilyenre, hogy a Te helyzetedből adódóan, hogy az intézményvezető távollétében betöltetlenség esetén az intézményvezető jelöli ki a helyettesét, hogy ki az, aki a továbbiakban vezeti az intézményt. A tartós távollét idejét is szabályozhatjuk az SZMSZ-ben. Fenntartói oldalról jó, ha a fenntartó tudja, hogy ki épp az adott intézményvezető. Ha távol van egy vezető akkor legyen munka átadás átvételi jegyzőkönyv, de ez vonatkozik a többi dolgozóra is. Munkaidő beosztással kapcsolatban, miután közművelődési intézmény az MT kimondja, hogy 40 órás egy munkahét. Az, hogy mindenki 8-16 óráig bent tartózkodik az intézménybe ez nem jó, rengeteg rendezvény van hétvégén, szabályozni szükséges a 8 órán túli munkavégzést hogyan számoljuk el, kifizetjük túlórába, vagy szabadnap/szabadóra kiadása. Ha átnézik akkor olyan szemmel nézzétek kérlek, hogy a tapasztalatok szerint ti mit láttok hiányosságnak vagy amit feltétlenül be kell írni.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** egyébként a Móninak volt ma egy javaslata, csak polgármesteri jóváhagyást igényel, hogy hogyan lehetne csökkenteni.

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** ezt azért felolvasom nektek: A munkaidő/túlóra tervezésnél egyértelműnek bizonyult hogy hatékonyabban tudunk gazdálkodni ha nem ragaszkodunk ahhoz hogy a munkatársak 8-16 óra között végezzenek munkát a Faluházban, természetesen szem előtt kell tartanunk, hogy az épület működtetése optimális legyen, kihasználást nem célszerű és nem is szándék csökkenteni terembérleteztetés hatékonysága néha ellentétes a munkaerő gazdálkodással, aktuálisan most az merült fel, hogy a hétfő reggeli jógát és hétfő 17 utáni 2 foglalkozást hogyan rendezzük ét úgy, hogy ne 2 ember munkaidejét vigye el. A takarító kolléga csak délután jönne nyitni zárni, közbe a takarítási munkáját is el tudná végezni, a reggeli jógához pedig köthetnének szerződést az Ágival. Ebbe a levélbe is azért tettem be Zsoltot, mert az ő jóváhagyása is kell. Tehát ez működhetne úgy, hogy valaki kap kulcsot.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Azért is küldte, egyrészt mint pénzügyi rész a túlóra miatt, meg hogy az SZMSZ módosítás, mert az egyik melléklet a kulcshasználat, és azt érinti.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Nem a mi időnkben, de volt rá példa, hogy az állandó foglalkozás vezetőknél volt kulcsa, vasárnap tárva nyitva volt az intézmény.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** De ezt le lehet fedni egy szerződéssel, meg egy felelősségvállalással.

**Szihalmi-Makk Adrienn, Faluház vezető:** Szerintem le volt fedve, ez még anno Attila idejében volt így

**Wágner Gabriella, képviselő:** Szerintem ezt meg lehetne próbálni újra

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Akkor az SZMSZ-ben most abban maradunk, hogy elkezdjük köröztetni, vagy hogyan?

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Nem, ők megírják

**Fürné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** A következő ülésre legyen kész, nem újat kell gyártani. Végig kell nézni, hogy volt-e jogszabályi változás, átnézni minden részét.

**Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző:** Kérlek benneteket, hogy engem is mint jegyzőt csatoljatok be, mert szerettem elfelejteni a levelezésből.

**Bollók-Spiller Katalin:** Szerintem megoldható február 25-ig, én szeretném, ha meglenne, felírtam mindent, amit javasoltatok, ha bármit észrevesztek még akkor azt kérjük szépen.

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** Akkor a februári ülésen nem kell még elfogadni, akkor meglátjuk, hogy hol járunk.

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Köszönöm akkor így megyünk.

egyhangú 5 igen szavazattal határozathozatal nélkül

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága **a Faluház SZMSZ-ét megvizsgálta. A javasolt változtatásokkal felkéri a Faluház vezetőségét, hogy a módosítást a 2025. év február havi bizottsági ülésre készítse el.**

## **9. A Bölcsőde SZMSZ-nek felülvizsgálata**

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** A bölcsőde vezető írt nekünk egy levelet, melyben kéri, hogy a januári jogszabályi változás, folyamatban lévő ellenőrzések miatt a bölcsőde SZMSZ esetleges módosításait februárban tárgyalja a testület. Javasolom, hogy most vegyük le napirendi pontról és februárban tárgyaljuk.

egyhangú 5 igen szavazattal

### **9/2025. (01.28.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága **a Szigetmonostori Bölcsőde SZMSZ-nek felülvizsgálatát a 2025. év február havi bizottsági ülésre elnapolja.**

## **10. A helyi civilszervezetek 2025.évi programjainak és a település programjainak összehangolása**

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Emlékeztek arra, hogy beszéltünk a munkaterv kapcsán, hogy célszerű lenne a településen működő összes civil szervezetet összehívni. Ennek egyfajta tapasztalatcsere lenne a célja másrészt pedig a település rendezvényeire, akár a civil szervezetek által szervezett programjait egyeztessük, próbáljunk meg egy olyan települési közös program naptárat csinálni, ami nem üti egymást. Ez lehet egy feladat a másik pedig egy jó hangulatú beszélgetés, összefogásról, együttműködésről. Ennek az időpontja február 11-én 18 órakor a Faluházban.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Szerintem ez nagyon hamar van és nagyon kevés az idő, ennél sokkal több időre lenne szükség.

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** De program naptárat kell készíteni, azt pedig minél hamarabb kellene

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Persze ebben egyetérték, szerintem erre másfél óra kevés

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Te most azért nem akarsz mert néptánc van?

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Nem azért, hanem azért, mert fél 8-kor oda bejönnek a néptáncosok

**Kövesdiné Zákány Szandra, képviselő:** De másfél óránál tovább ezt, szerintem ennek nem kell több ennél

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Szerintem, ha már csak évente egyszer találkoznak testületi szinten meg képviselők a civil szervezetekkel akkor meg kell adni a lehetőséget a civil szervezeteknek.

**Molnár Zsolt, polgármester:** Tavaly a civil terem is elég volt

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő:** Jó akkor legyen az.

**Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:** Köszönöm akkor lezárom ezt a témát.

egyhangú 5 igen szavazattal határozathozatal nélkül

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága **találkozót szervez az Önkormányzat, valamint a Civil szervezetek részére 2025. február 11-én 18 órakor a Faluházban.**

## 11. Egyebek

### Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke:

- Ercsey Ferencről elbúcsúztunk múlt hétfőn, beszéltük többen, akik ismertük szerettük dolgoztunk vele együtt, hogy szeretnénk egy kis megemlékezést itt róla a településen. A sakkos fiúk kitalálták, hogy március 1-jén csinálnak egy Ercsey Ferenc emlék sakkversenyt, abban maradtunk, hogy a sakkverseny előtt lenne egy megemlékezés meg a kiállítás.
- Küldtem nektek egy koncepció szerűséget, ezek nyilván hiányosak, én abban maradtam a munkacsoporttal, hogy mindenki kiegészíti azzal, ami még szükséges, hogy benne legyen aztán együtt leülünk és átbeszéljük. Kérdőív is lesz, amit Erzsike vállalt, hogy elkészíti.
- Szociális tűzifa támogatás tájékoztató. 20 kérelem érkezett be, melyből 18 kérelmet tudunk pozitívan elbírálni. A 2 db elutasított kérelem jövedelem határ átlépése, valamint jogosultság hiánya miatt került elutasításra. Ebből egy esetben krízis segély keretén belül került megállapításra támogatás (saját forrású tűzifából).

#### Pozitívan elbírált kérelmek:

2db a Gyvt. szerinti rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermeket nevelő család részére

5 db 3 vagy több gyermeket nevelő család részére

1 db a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet alapján települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult részére

10 db tartósan súlyos beteg személy részére készült támogatást megállapító határozat.

Településgondnokunk, valamint csapata a kihordást folyamatosan végzi, jelenleg 7 kérelmező kapta már meg a megítélt 2 erdei m<sup>3</sup> tűzifát.

## ZÁRT ÜLÉS

### 12. Javaslat a 2025. évi helyi kitüntetésekre

#### 1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- b) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

#### 2. Települési lakásfenntartási támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

#### 3. Települési gyógyszer-támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

## ZÁRT ÜLÉS VÉGE

Ezt követően Fűrné Láng Erika 20 óra 20 perckor lezárja az ülést.



Hitelesítette:

Tomcsányin Mócsai Orsolya

*Fűrné Láng Erika*  
Fűrné Láng Erika  
elnök